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ALLEGATO ALLA DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE N. 65 DEL 

30/12/2021. 

Presidente: “Punto 12 all’ordine del giorno <Regolamento per il 

funzionamento del Consiglio Comunale in modalità mista>. Sindaco 

Bottani Carlo”. 

Sindaco: “Grazie Presidente, chiedo di poter dare la parola al 

Vice Segretario vicario dottor Luca Zanetti”. 

Presidente: “Prego, Luca Zanetti”.  

Vice Segretario Zanetti: “Buona sera questo regolamento viene 

fatto principalmente perché rispondere alle necessità del periodo 

pandemico fondamentalmente. Sono pochi articoli, sono una decina. 

Di fatto la modalità mista è quella che in modo diverso è stata 

messa in piedi questa sera: mettiamo che se ci fosse una pandemia 

ancora più virulenta bisognerebbe a quel punto fare in modo che 

comunque la struttura vada avanti e quindi a quel punto si 

andrebbe in modalità mista  videoconferenza  eccetera, eccetera). 

Ci vogliono dei requisiti minimi tecnici logicamente e quindi io 

ho messo anche questi requisiti, come lo scambio di documenti, 

eccetera. Per la convocazione delle sedute, rimandiamo sempre al 

Regolamento del funzionamento del Consiglio comunale, ovviamente 

quando verrà fatto in modalità telematica. Dobbiamo garantire 

ovviamente il voto anche in questa modalità e in sintesi questo 

ambaradan che abbiamo messo in piedi, serve proprio per questa 

situazione e tutto sommato penso che sia il minimo sindacale per 

poter stare al passo coi tempi. Io ho finito”. 

Presidente: “Interventi? Andreella prego”. 
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Andreella:” Buonasera a tutti, io volevo fare semplicemente una 

dichiarazione di voto: mi asterrò sul punto in quanto non ho avuto 

il tempo utile per poter leggere il Regolamento e quindi per dare 

un voto favorevole. Avrei preferito avere la possibilità, 

nonostante l’urgenza della cosa, almeno di leggere il Regolamento 

insomma, quindi questo è il motivo per il quale mi asterrò dalla 

votazione”. 

Presidente: “Grazie Andreella. Altri interventi? Galli prego”. 

Galli: “Grazie Presidente. Anche da parte nostra una dichiarazione 

di voto: cogliamo diciamo favorevolmente il tema di poter avere 

un Consiglio Comunale in modalità mista, secondo noi è arrivato 

anche sin troppo tardi a distanza di quasi due anni dalla pandemia 

una modalità più flessibile per svolgere i Consigli. Già un anno 

fa abbiamo fatto al Sindaco PEC per chiedere di iniziare a 

prendere in considerazione la possibilità di fare Consigli, 

Commissioni, a distanza, quindi diciamo che questa è una modalità 

intermedia finalmente è arrivata. Cosa che noi critichiamo è che 

non ci è stato mandato questo regolamento, cioè noi lo vediamo 

stasera per la prima volta e secondo noi non è corretto nei 

confronti di dei consiglieri che devono poi approvare questo 

regolamento. Quindi diciamo che il contenuto non lo discutiamo, 

non possiamo neanche discuterlo perché non l’abbiamo letto, 

tendenzialmente siamo favorevoli, ci mancherebbe, ma è una 

questione di principio perché ai consiglieri deve essere mandato 

per tempo il materiale da visionare in modo tale che poi possa 

essere oggetto di discussione o in sede di Commissione o in sede 

di Consiglio per l’eventuale approvazione. Quindi noi voteremo 
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contro. Grazie”. 

Presidente: “Grazie. Metto a votazione, il punto 12 all’ordine 

del giorno. 

Il Consiglio è chiuso, ma vorrei salutare tutti voi e ringraziarvi 

per la collaborazione. Vorrei farvi gli auguri più sentiti di buon 

anno a tutti voi, alle vostre famiglie, ma soprattutto vi vorrei 

augurare tanta salute che è la cosa più importante per tutti in 

questo momento e per tutti noi e a chi vogliamo bene. Grazie a 

tutti e grazie di nuovo”. 


